

## Формулар за поднесување коментари

Формулар за доставување коментари и предлози за Контролната листа на ПУЖССА за „Рехабилитација на локална улица „Петар Драпшин“ во општина Кисела Вода“

### Опис на проектот

Проектните активности за рехабилитација на локалната улица „Петар Драпшин“ ќе се одвиваат во градот Скопје, во општината Кисела Вода. Општина Кисела Вода е една од десетте општини во Град Скопје. Општината се наоѓа во источниот дел на градот Скопје.

Улицата е со должина од 800 метри. Улицата „Петар Драпшин“ е со правец на протегање југоисток – северозапад и се сече со седум улици: „Стефан Верковиќ“, „Трајко Иванов“, „Лав Толстој“, „Спиро Гулапчев“, „Пера Јовановиќ“, „Лазар Димитров“ и „Лазар Димитров 1“. Улицата има ширина од 6 метри и тротоари од двете страни на улицата со ширина од 2 метри. Со рехабилитацијата ќе бидат опфатени и улицата и тротоарите.

Согласно Основниот проект и фотографиите кои беа фотографирани за време на теренската посета направена на 27.10.2022 од страна на Јана Ангеловска и претставникот од ЕУП – Сашка Богданова - Ајцева, улицата „Петар Драпшин“ е во лоша состојба, со надолжни, попречни и мрежни пукнатини. Дополнително, на улицата се изведуваа одредени земјени работи, неповрзани со овој проект, кои дополнително ја влошуваат состојбата на улицата.

Вдолж улицата „Петар Драпшин“ воглавно се наоѓаат индивидуални станбени единици. Исто така, покрај проектната улица се наоѓаат и мал трговски центар и автобуска постојка веднаш до трговскиот центар.

Електронската верзија на Контролната листа на ПУЖССА за „Рехабилитација на локална улица „Петар Драпшин“ во општина Кисела Вода“ е достапна на следниве веб-страни:

- Општина Кисела Вода <https://www.kiselavoda.gov.mk/>
- ЕИП: [www.wbprojects-mtc.mk](http://www.wbprojects-mtc.mk)
- МТВ: <http://mtc.gov.mk/>

Име и презиме на лицето кое дава коментар \*

Контакт информации\*

Е-пошта:

\_\_\_\_\_

тел:

\_\_\_\_\_

Коментари во врска со Контролната листа на ПУЖССА:

Потпис

\_\_\_\_\_

Дата

\_\_\_\_\_

Ако имате какви било коментари / предлози или дополнувања за предложените мерки на Контролната листа на ПУЖССА за „Рехабилитација на локална улица „Петар Драпшин“ во општина Кисела Вода“, Ве молиме доставете ги на одговорното лице од следната институција:

Контакт лице: Сашка Богданова Ајцева

Е-пошта: [saska.bogdanova.ajceva.piu@mtc.gov.mk](mailto:saska.bogdanova.ajceva.piu@mtc.gov.mk)

Во рок од 14 дена по објавувањето на Контролната листа на ПУЖССА за „Рехабилитација на локална улица „Петар Драпшин“ во општина Кисела Вода“

(датум на објава: .....)

Референтен број: \_\_\_\_\_

(пополнето од страна одговорните лица за спроведување на проектот)